

## Pet ekip, da o žogi ne govorimo

Zgodilo se je. Že tretjič. Prvič v Kranjski Gori iz navdušenja, drugič v Kočevju s pomočjo zagona in želje in tretjič ... tretjič je že tradicionalno, mar ne? Ali že čutite dih trajnosti? Odkrijmo nežno tančico radovednosti in zaupajmo dogodek – III. GOZDARSKI ODBOJKARSKI TURNIR.

Dvaindvajsetega dne v mesecu ljubezni smo prestopili meje službene izoliranosti in se v telesno-športni zamaknjenosti podali na vročično pot športne sreče, zmagi in prestižu naproti.

V mestu, kjer Kokra hladi Savo, je zmaga pripadla ekipi, kaj ekipi, stroju z Bleda. In to že tretjič, da ne bo pomote. In to kljub temu, da so najstarejša ekipa. Ni kaj, Gorenjci neradi dajejo oz. prepuščajo, tudi zmage. Čestitamo še enkrat.

Drugo mesto je pripadlo Kočevju. Še vedno je skrivnost, kako jim je uspelo. Preverja se identiteta nastopajočih. Vsaj enemu članu ekipe smo dokazali, da ima v krvi več bakterij borelioze kot hemoglobina (dr. Strle je navdušen). Sumljivo Pavle, sumljivo ...

Tretja je bila ekipa manekenov iz Novega mesta. Najlepše oblečena ekipa ... pozna se sponzorstvo d.d.-ja ... morda je k uvrstitvi pripomogla ena cela navijačica. Super - uspelo vam je.

Odlično četrto mesto je osvojila psihofizično najstabilnejša ekipa - ŠD ŠTOR. Žal so bile na delu sovražne sile, ki so z subverzivno dejavnostjo onespobile orožje ekipe. Poleg tega je ekipa že kazala znake trujenosti po napornih pripravah.

Neverjetno peto mesto pa je pripadlo ekipi iz Slovenj Gradca. Temperament in želja še nista zapustila te ekipe, kar je občutil naš pomožni sodnik (ti, ti Hans). Res pa je, da so zmagali v družabnem delu turnirja.

Na koncu je sledila še slavnostna podelitev pokala in priznanj. Žal je to terjalo tudi določene žrtve - človek je pač na vrhu prehranjevalne verige (običajno).

Naslednji turnir bo. V Novem mestu. V novem tisočletju. Pričakujemo vas.

Topel pozdrav.  
Vaš Robert Krajnc



Servis zmagovalne ekipe

## Napovedujemo in vabimo

### Natečaj za fotografije, ki bodo objavljene v Gozdarskem vestniku v letu 2000

Naslov letošnjega fotografskega natečaja je **Skrivnosti gozda**. S tem želi uredništvo Gozdarskega vestnika svojim bralcem predstaviti utrip gozda, ki je skrit vsakdanjemu pogledu in ki je v obilici dogajanj in doživetij v gozdu vse prevečkrat prezrt, ki pa ne uide izurjenemu očesu gozdarjev - fotografov. Na natečaju tako pričakujemo fotografije, ki predstavljajo zanimive, enkratne igre narave, nenavadne oblike rasti in sožitij gozdnih prebivalcev ter druge posebnosti gozda in gozdnega prostora.

**Pogoji kandidiranja na natečaju so naslednji:**

- Na natečaju lahko sodelujejo fotografi, ki bodo do vključno 10. 10. 1999 po pošti poslali najmanj en kakovosten barvni diapozitiv ali barvno fotografijo, ki vsebinsko ustreza razpisani temi in je bila posneta v Sloveniji v zadnjih petih letih.
- Zaradi kakovosti reprodukcije so bolj zaželeni diapozitivi, barvne fotografije pa morajo biti velike najmanj 13 x 18 cm. Pri izboru fotografij za naslovnico Vestnika bodo imele prednost pokončne fotografije.